

# PITANJA I ODGOVORI

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** 2. Korištenje informacijskih i komunikacijskih tehnologija  
**SPECIFIČNI CILJ:** 2a1

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije  
**ROK ZA PODNOŠENJE:** do 17. lipnja 2019. godine  
**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE:** 7 kalendarskih dana

**NAZIV POZIVA:** Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira na temelju odobrenih Planova razvoja širokopojsne infrastrukture, a vezano za odabir prihvatljivih prijavitelja te ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.02.1.1.01

**TIP NATJEČAJA:** Javni poziv za iskaz interesa

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju jedinstvenog Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju pristupnih mreža sljedeće generacije. Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u dokumentaciji. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretne prijave/projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije.

	<b>VERZIJA: 1</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE: 1</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 1. 4. 2019.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. 4. 2019.</b>
<b>1.</b>	U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za traženi podatak datum stupanja na snagu Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI, predlaže se dodati napomenu da se podatak unosi samo u slučaju da PRŠI obuhvaća više JLS-ova.	Prijedlog se prihvaća. Navedeno će biti uvršteno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti dodana napomena da se podatak o datumu stupanja Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI ne unosi ukoliko se projekt provodi na području isključivo jedne jedinice lokalne samouprave (JLS) tj. ukoliko je u Izjavi – iskaz interesa kao područje obuhvata PRŠI-ja naveden samo jedan JLS.
<b>2.</b>	U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za tablicu u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (stupac Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojsnoj infrastrukturi s najmanje 40 Mbit/s simetrično), a budući da ONP nigdje ne zahtjeva osiguranje minimalnog pristupa od 40 Mbit/s <u>simetrično</u> , već 40 Mbit/s <i>download</i> i 5 Mbit/s <i>upload</i> , molimo korigirati navedeno.	Prijedlog se prihvaća. Tablica će biti izmijenjena prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti potrebno navesti broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojsnoj infrastrukturi s brzinom preuzimanja od najmanje 40 Mbit/s i brzinom učitavanja od najmanje 5 Mbit/s.

3.	<p>U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za tablicu u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (krajnji desni stupac) – nositelji projekta, prijavitelji u fazi javnog poziva za iskaz interesa ne mogu u tom trenutku znati odnos broja korisnika (i po kategorijama korisnika) kojima će se omogućiti pristup od najmanje 40 Mbit/s i pristup od najmanje 100 Mbit/s. Pogotovo je to nemoguće znati kod investicijskog modela A u tom trenutku. Ovakvi se parametri definiraju u idućoj fazi – javni poziv – dostava prijava.</p> <p>Predlaže se da se krajnji desni stupac (Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 100 Mbit/s simetrično) ukloni.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Krajnji desni stupac tablice u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 100 Mbit/s simetrično) biti će uklonjen prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.</p>
4.	<p>U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za dio koji definira da se potpisom Izjave pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potvrđuje točka 3 „<i>da dajem privolu Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) da objavi ovaj Obrazac 1. Izjava – iskaz interesa i cjelokupni PRŠI na središnjoj internetskoj stranici ESI fondova <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">www.strukturnifondovi.hr</a></i>“ – smatra se da cjelokupni PRŠI (u konačnoj odobrenoj verziji) ne može biti javno objavljen, jer sadrži povjerljive dijelove (npr. podatke o postojećoj infrastrukturi, dostupnosti širokopojasnog pristupa i najavljenim planovima ulaganja operatora, koje su operatori dostavili tijekom javne rasprave).</p> <p>Predlaže se da MRRFEU objavljuje PRŠI iz kojeg su isključeni povjerljivi dijelovi koji nisu za javnu objavu.</p>	<p>Prijedlog se djelomično prihvaća.</p> <p>MRRFEU će na internetskoj stranici ESI fondova <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">www.strukturnifondovi.hr</a> objavljivati isključivo tekstualni dio Plana razvoj širokopojasne infrastrukture bez priloga, dok se podaci o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI) dostavljaju na zahtjev zainteresiranim potencijalnim prijaviteljima (operatorima u investicijskom modelu A) za potrebe izrade projektnog prijedloga u skladu Obrascem 1 Izjava iskaza interesa.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.</p>
5.	<p>Vezano uz pitanje 4., bit će potrebno elektronički dostaviti i verziju PRŠI-ja iz koje će biti isključeni povjerljivi dijelovi (koja naravno ne može biti ovjerena od strane NOP-a), a koju će verziju MRRFEU moći javno objaviti nakon provjere valjanosti iskaza interesa.</p> <p>Predlaže se dodati obvezu elektroničke dostave konačne verzije PRŠI-ja iz koje su isključeni povjerljivi dijelovi.</p>	<p>U skladu s odgovorom na 4. pitanje, MRRFEU će na internetskoj stranici ESI fondova <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">http://www.strukturnifondovi.hr</a> objavljivati isključivo tekstualni dio Plana razvoj širokopojasne infrastrukture bez priloga, dok se podaci o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI) dostavljaju na zahtjev zainteresiranim potencijalnim prijaviteljima tj. operatorima u investicijskom modelu A.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.</p>
6.	<p>U 2. poglavlje Javnog poziva za iskaz interesa, gdje je u točki 5. tablice navedeno da je Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI obvezno dostaviti kod iskaza interesa, no u slučaju da PRŠI obuhvaća samo jedan JLS (koji je ujedno i NP), takav Sporazum nije potreban.</p> <p>Predlaže se dodati napomenu da je Sporazum obavezan samo u slučaju da PRŠI obuhvaća više JLS-ova.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti dodana napomena da Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova nije primjenjiv isključivo u slučaju kada se projekt provodi na području isključivo jedne jedinice lokalne samouprave (JLS) tj. ukoliko je u Izjavi – iskaz interesa kao područje obuhvata PRŠI-ja naveden samo jedan JLS.</p>

7.	<p>Vežano za dostavu dokumentacije u elektroničkom formatu, na koji način je potrebno napraviti elektroničku verziju ovjerenog dokumenta?</p> <p>Predlaže se radi jednostavnosti navesti da se elektronički dostavlja samo .pdf izvornik konačnog PRŠI-ja (bez vidljive/skenirane ovjere NOP-a), jer se ionako papirnato dostavlja PRŠI ovjeren od strane NOP-a, te dokument Potvrda NOP-a o usklađenosti PRŠI-ja.</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća, elektronički format ovjerenog PRŠI-ja (<i>scan</i> PRŠI-ja) nužan je za osiguranje istovjetnost papirnatog verziji (izvorniku) PRŠI-ja.</p>
8.	<p>Vežano za dostavu Tablice o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI – radi se o izvornom <i>excel</i> dokumentu s velikim brojem ćelija i nekoliko listova (<i>sheet</i>-ova) kojeg je nepraktično pretvarati u pdf format, čime bi se smanjila njegova čitljivost i općenito uporabna vrijednost.</p> <p>Predlaže se omogućiti da se navedeni dokument dostavlja elektronički u <i>excel</i> formatu.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Javni poziv za iskaz interesa biti će izmijenjen prilikom prve izmjene dokumentacije na način da će dostava Priloga 4. Javnog poziva za iskaz interesa - Tablica o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI biti omogućena u <i>excel</i> formatu prilikom elektroničke dostave iskaza interesa.</p>
9.	<p>Vežano za elektroničku dostavu dokumenata na adresu <a href="mailto:po2@mrrfeu.hr">po2@mrrfeu.hr</a> – zbog veličine svih dokumenata moguće je da će poruka elektroničke pošte kojom se dostavlja sva dokumentacija biti značajno veća od 10 MB, što zbog postavki poslužitelja elektroničke pošte kod pošiljatelja (NP) ili primatelja (MRRFEU) može onemogućiti dostavu poruke.</p> <p>Prijedlog 1: Osigurati tehničko rješenje kojim će dostava sve dokumentacije, neovisno o veličini poruke, biti moguća, budući da nemogućnost pravovremene dostave poruke može NP-ovima onemogućiti sudjelovanje u iskazu interesa i daljnjem tijeku natječaja (dostava putem elektroničke pošte nije dobro rješenje).</p> <p>Prijedlog 2: Omogućiti opciju da se elektroničke verzije dokumentacije dostavljaju zajedno s papirnatom verzijom (preporučenom poštom ili osobnom dostavom) na posebnom elektroničkom mediju (CD, DVD, prijenosna memorija), te se u tom slučaju elektroničke verzije dokumentacije ne bi dostavljale na adresu elektroničke pošte <a href="mailto:po2@mrrfeu.hr">po2@mrrfeu.hr</a>.</p>	<p>Na strani primatelja (MRRFEU), za potrebe adrese <a href="mailto:po2@mrrfeu.hr">po2@mrrfeu.hr</a> će biti omogućeno zaprimanje elektroničke pošte maksimalne veličine 150 MB.</p>
10.	<p>Za pravovremenu prijavu na Javni poziv – iskaz interesa nužno je pravovremeno zaprimanje odobrenja konačnog PRŠI-ja od strane NOP-a. Rok od 30 dana je najduži rok odobrenja PRŠI-ja propisan ONP-om (naravno, u slučaju da je konačni PRŠI korektan i da NOP može izdati odobrenje). Što u slučajevima kada NOP neće biti u mogućnosti izdati odobrenje PRŠI-ja u roku od 30 dana, a slijedom čega neki PRŠI-ji (ne svojim propustom) ne bi mogli pravovremeno predati svoje prijave na Javni poziv – iskaz interesa?</p> <p>Predlaže se osigurati da se NOP pridržava rokova odobrenja PRŠI-ja iz ONP-a te da svi PRŠI-ji imaju jednako postupanje u NOP-u. Definirati krajnji datum do kojeg će NOP zaprimati PRŠI-je na</p>	<p>Nositelj Okvirnog programa (NOP) obavlja odobrenje konačne verzije PRŠI-ja u roku od najviše 30 dana od zaprimanja PRŠI-ja, a kako je navedeno Okvirnim nacionalnim programom za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP) te je NOP dužan poštivati navedeni rok, a uz jednako postupanje prema svim PRŠI-jima.</p>

	konačno odobrenje, te sve dostavljene PRŠI-je koji su dostavljeni do tog krajnjeg datuma biti dužan odobriti (u slučaju da su korektni) i dostaviti NP-u, najkasnije 7 dana prije krajnjeg datuma za predaju prijave na iskaz interesa.	
11.	U fazi Javnog poziva – iskaz interesa nije predviđena mogućnost davanja prigovora na postupanje tijekom postupka iskaza interesa. Budući da valjanost iskaza interesa provodi Odbor, na temelju Priloga 5. Kontrolna lista za administrativnu provjeru, NP-ovi moraju imati mogućnost prigovora na provjeru valjanosti iskaza interesa, ako bi smatrali da su oštećeni. Predlaže se uključiti mogućnost davanja prigovora, slično kao i kod faza pred-odabira i ograničenog poziva.	Prijedlog se ne prihvaća. Tijekom Javnog poziva za iskaz interesa predviđen je isključivo institut pojašnjenja u kojem MRRFEU od NP-ova može zahtijevati dodatna pojašnjenja/dokumente/podatke vezano za dostavljeni iskaz interesa, a NP-ovi su obvezani postupiti u skladu sa zahtjevom MRRFEU-a u za to određenom roku.
12.	U Prilogu 5. - kontrolna lista za administrativnu provjeru u okviru Javnog poziva za iskaz interesa, smatra se da administrativna provjera pod brojem 16. i 17. nije primjenjiva kod PRŠI-ja koji obuhvaćaju samo jedan JLS koji je ujedno i NP. Predlaže se jasno navesti da se pitanja provjere pod brojem 16. i 17. ne provodi u slučajevima u kojima je PRŠI-jem obuhvaćen samo jedan JLS koji je ujedno i NP.	Prijedlog se prihvaća. U točkama 16. i 17. Priloga 5. Javnog poziva za iskaz interesa - Kontrolna lista za administrativnu provjeru, biti će navedeno da predmetne točke nisu primjenjive ukoliko se projekt provodi na području isključivo jedne jedinice lokalne samouprave (JLS) tj. ukoliko je u Izjavi – iskaz interesa kao područje obuhvata PRŠI-ja naveden samo jedan JLS. Navedeno će biti dopunjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 3. 4. 2019.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. 4. 2019.</b>
13.	Grad i deset JLS-a potpisali su Sporazum kojim se jasno definira Nositelj Projekta te obveze koje proizlaze za NP iz Sporazuma. Tako je navedeno: „Obveze koje Nositelj Projekta u trenutku potpisivanja ovog Sporazuma preuzima su: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Koordinirati aktivnosti potrebne za realizaciju Projekta,</li> <li>• Osigurati tehničku i administrativnu podršku svim uključenim sudionicima Projekta“</li> </ul> Ovim putem postavljamo upit o dostatnom definiranju ovlaštenja NP vezan za ispunjenje obveza koje ste naveli u točki 2. Sadržaja i oblika dokumentacije iskaza interesa („ovlašten poduzimati radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijave i Ograničenog poziva”). Naime, prilikom potpisivanja Sporazuma kako je već i navedeno, pa sve do sada, JLS su Sporazum tumačili da NP ima pravo i obveze poduzimati sve radnje i koordinirati iste do kraja realizacije Projekta što podrazumijeva da NP provodi aktivnosti u ime svih JLS-a i za radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa te Javnog poziva – dostave prijave i Ograničenog poziva.	U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može davati svoje mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti. Odredbe vezane uz Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI navedene su u točki 1. Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira te u bilješci broj 8.

14.	<p>Molimo pojašnjenje vezano za navod u IZJAVI PARTNERA (NP)(Obrazac 3 Nacrt Ograničenog poziva) da Partner osigurava određena sredstva: „u svrhu financiranja cjelokupne razlike između ukupnih prihvatljivih troškova i iznosa bespovratnih sredstava (potpora) potencijalno dobivenih u sklopu ovog Ograničenog poziva te ukupnosti neprihvatljivih troškova Partner osigurava / ne osigurava (zaokružiti) sredstva u iznosu od _____ kn ( upisati iznos)“</p> <p>Je li navedeno obveza Partnera ili samo mogućnost te buduće li se to negdje?</p>	<p>Obrazac 3. Izjava partnera sastavni je dio Ograničenog poziva koji popunjava Partner i koji u dijelu izjave o financiranju cjelokupne razlike između ukupnih prihvatljivih troškova i iznosa bespovratnih sredstava (potpora) potencijalno dobivenih u sklopu ovog Ograničenog poziva te ukupnosti neprihvatljivih troškova, treba zaokružiti osigurava li ili ne sredstva i navesti u kojem iznosu.</p> <p>Navedeno predstavlja mogućnost a ne obvezu Partnera.</p> <p>Kriteriji odabira i pitanja za ocjenjivanje kvalitete navedeni su u točki 4.1.2. Ograničenog poziva.</p>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6. 4. 2019.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15. 4. 2019.</b>
15.	<p>Nastavno na pitanje pod rednim brojem 13. nekoliko novih činjenica vezanih za ovlaštenje grada kao NP u poduzimanju radnje u ime JLS (općina) potpisnika Sporazuma, u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijave i Ograničenog poziva. Potpisan je također Aneks 1 Sporazumu koji je bio namijenjen dodatnom financiranju aktivnosti vezanih za javnu nabavu u članku 5. Gradu kao NP se daje suglasnost (ovlast) za organiziranje, provođenje i koordiniranje svih poslova opisanih u članku 2. Sporazuma kao i za sve buduće poslove koji bi mogli biti poduzeti radi realizacije Projekta,</p> <p>Sporazumu je dodan novi članak koji glasi:  <i>„JLS potpisivanjem ovoga Sporazuma daju svoju suglasnost Nositelju Projekta za organiziranje, provođenje i koordiniranje svih poslova opisanih u članku 2. ovoga Sporazuma kao i za sve buduće poslove koji bi mogli biti poduzeti radi realizacije Projekta, a čija vrijednost ne prelazi okvire troškova procijenjenih u članku 4. ovoga Sporazuma.“</i></p> <p>Ovim putem želimo ponoviti upit vezano za dostatnost ovlasti grada kao NP koje su definirane u Sporazumu i Aneksu 1 Sporazuma, a vezano za <i>poduzimanje radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijave i Ograničenog poziva</i>“ kako se to navodi u:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- točki 2. - Sadržaj i oblik dokumentacije iskaza interesa</li> <li>- pod točkom 5. - Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI. Napomena (8.)</li> </ul>	<p>U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može davati svoje mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti.</p> <p>Odredbe vezane uz Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI navedene su u točki 1. Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira te u bilješci broj 8.</p>

<p>Molimo da nam odgovorite da li je navedeni tekst u Sporazumu i Aneks 1 Sporazuma dostatan za ovlast NP da je sukladno Napomeni (8) „ovlašten poduzimati radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijava i Ograničenog poziva“.</p>	
---	--